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VERBALE  n. 01         DATATO   09/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 09 del mese di Gennaio alle ore 15.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, con invito esteso alla 2a CC e alla 3a CC vista l’importanza dell’argomento in oggetto, a 

seguito di convocazione prot. n. 245 datata 07/01/2025 da parte del Presidente, per trattare il 

seguente O.D.G: 
 

1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

2) CONSULTA DEL CENTRO STORICO E DELLA VIABILITA’ 

3) PROGRAMMAZIONE LAVORI  

4) VARIE ED EVENTUALI 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Pantaleo, Salvia, Anzelmo, Gioiosa, Centineo.  

Il Presidente dichiarata aperta la seduta passa a trattare il punto posto all’ODG. Vengono letti i 

verbali delle sedute precedenti che vengono approvati all’unanimità. 

Alle ore 16.00 entra l’Arch. Aiello, l’Assessore Di Trapani ed il Vice Comandante PM, i 

Consiglieri della 2a CC, Lo Baido e Rubino ed i Consiglieri della 3a CC, De Simone, Sollena, 

Amoroso, Viola, Morello, Giannola. 

Prende la parola il Presidente De Simone che ringrazia gli intervenuti ed inizia a trattare il punto 

posto all’ODG sul Centro Storico. Ricorda che diversi incontri sono stati fatti per trattare 

l’argomento, della massima importanza, per cercare di capire il ritardo sullo stato dei lavori e cosa 

si potrebbe fare. Sono stati fatti incontri alla presenza del Sindaco ed oggi si vogliono raccogliere 

nuove idee. Il Vice Comandante PM in merito alla viabilità comunica che è stata fatta una proroga 

fino al 15 Giugno per l’apertura parziale al traffico veicolare da Corso dei Mille fino a Via Papa 

Giovanni XXIII, anche per carico e scarico merci, acquisto farmaci. Sono stati previsti segnali 

mobili e posteggi per disabili. Per la zona prospiciente la Chiesa San Giuseppe andrebbero installati 

piloni per scoraggiare il transito. Ma prima di provvedere all’arredo urbano bisogna collocare la 

segnaletica. Attualmente si può accedere ma non sostare ed il divieto viene controllato da Vigili 

urbani. L’Arch. Aiello dichiara che Piazza Verdi non è accessibile e vige il divieto di transito e di 

sosta. Su Via Vittorio Emanuele e Via Scalisi vige il divieto di sosta, tranne che per i residenti di 

Via Scalisi. Il Consigliere Anzelmo illustra cosa succede nei presi della Chiesa di San Giuseppe. 

Richiede la presenza dei Vigili urbani. Il Vice Comandante PM dichiara che il Comando non 

dispone di un numero sufficiente di Vigili per tutto il territorio. Il consigliere Lo Baido chiede di 

conoscere l’intendimento dell’AC sul Centro Storico. Propone di usufruire di ausiliari del Traffico. 

Il Vice Comandante PM comunica che è intendimento dell’AC assumere Vigili ed Ausiliari del 

Traffico. Il Presidente Pantaleo comunica che l’Assessore Sollena, invitato ad assistere alla 

riunione, ha comunicato l’assenza per impegni pregressi. Continua dicendo che la fine lavori è 

ormai imminente, si sofferma sulle criticità rilevate dai Tecnici e sulle dichiarazioni della politica 

che vuole la chiusura del Centro storico, le criticità sul Piano Traffico e sulla chiusura al traffico 

veicolare. Chiede all’Arch. Aiello di illustrare quali sono oggi le criticità, se si sta pensando ad un 

Piano Traffico e le relative proposte. L’Arch. Aiello dichiara che attualmente i lavori sono in 



proroga funzionale richiesta dalla Polizia che necessita di un’area su Piazza Garibaldi. Ritiene che il 

Centro storico debba rimanere chiuso e la politica deve iniziare a programmare e ripopolare il 

Centro, creare ZTL, zone blu nelle vicinanze, rivalutare Piazza San Giuseppe dopo la chiusura al 

traffico, riaprire l’ex Arena Lo Baido a parcheggio. Via Scalisi, Corso dei Mille e Via Principe 

Umberto come ZTL. Corso dei Mille dovrebbe riprendere il vecchio senso di marcia a seguito della 

chiusura del Centro. I piloni non sono previsti che comporta una enorme manutenzione e costi 

esorbitanti. Tutto ciò può partire alla fine dei lavori ma invita ora ad una programmazione anche per 

le attività. Il Vice Comandante PM dichiara che per programmare bisogna attendere la consegna dei 

lavori. Il Presidente De Simone propone un riaggiornamento dei lavori per rendere operativa la 

Commissione per trattare le ZTL, le Vie in entrata e in uscita, studiando un sistema a senso unico 

alternato per Via Magg. Guida, Via Principe Amedeo e Corso dei Mille. Il Presidente Pantaleo 

invita a tracciare su una mappa, anche con i Tecnici comunali, le vie in entrata, in uscita, i 

parcheggi e le ZTL. A tal proposito, propone la creazione di una Consulta in modo da creare un 

piano commerciale del centro (Piano Particolareggiato) in modo che si arrivi alla inibizione al 

traffico veicolare del Centro richiesto direttamente dai commercianti.    

Il Presidente ringrazia gli intervenuti e li congeda. Passa a trattare il 3° punto all’ODG. I Consiglieri 

stabiliscono di aggiornare i lavori al 16/01/25 ed al 23/01/25 alle ore 15.00 per approfondire 

l’argomento sulla Consulta del Centro storico e della Viabilità. Alle ore 17.15 la seduta viene 

chiusa. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

      

     F.to IL PRESIDENTE  1a CC 

                          (Giovanni PANTALEO) 
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VERBALE  n. 02         DATATO   15/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 15 del mese di Gennaio alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, a seguito di convocazione prot. n. 892 datata 13/01/2025 da parte del Presidente, per trattare 

il seguente O.D.G: 
 

1) PROPOSTA INTEGRAZIONE AL VIGENTE REGOLAMENTO DI TUTELA DEL 

VERDE PUBBLICO E PRIVATO APPROVATO CON DELIBERA N. 20 DEL 

07/03/2013 AL FINE DELL’ADOZIONE DI VILLE E PARCHI COMUNALI- 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Montoleone, Salvia, Gioiosa, Longo.  

Il Vice Presidente dichiarata aperta la seduta passa a trattare il punto posto all’OD. Il Consigliere 

Salvia, prende la parola e inizia ad illustrare la proposta di integrazione al Vigente Regolamento 

voluta dal gruppo di Forza Italia.  

Alle ore 11.00 esce il Consigliere Montoleone e entra il Consigliere Anzelmo. Il Consigliere Salvia 

continua illustrando l’importanza del patrimonio del Verde per la Comunità contribuendo al 

miglioramento della qualità di vita, alla promozione culturale e turistica del territorio. Una strategia 

innovativa è costituita dall’adozione di ville e parchi comunali attraverso la proposta di 

regolamentare tale adozione da parte di soggetti privati, di associazioni o imprese, anche con 

finalità a scopo di lucro. Invita i componenti alle opportune valutazioni con integrazioni e/o 

modifiche incentivando un uso responsabile, creativo e sostenibile delle ville e dei parchi comunali.  

I lavori continuano fino alle ore 12.40 quando la seduta viene chiusa. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

      

   F.to IL CONSIGLIERE ANZIANO  1a CC 

                       (Margherita SALVIA) 
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VERBALE  n. 03         DATATO   16/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 16 del mese di Gennaio alle ore 15.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, a seguito di convocazione prot. n. 738 datata 10/01/2025 da parte del Presidente, per trattare 

il seguente O.D.G: 
 

1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

2) CONSULTA DEL CENTRO STORICO E DELLA VIABILITA’ 

3) PROGRAMMAZIONE LAVORI  

4) VARIE ED EVENTUALI 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rubino, Salvia, Centineo. Sono presenti, inoltre, l’Assessore 

Sollena, il Comandante PM Geraci ed il Vice Comandante PM Ales. 

Il Consigliere Anziano, dichiarata aperta la seduta e vista la presenza degli intervenuti, passa a 

trattare il 2°punto posto all’OD ed illustra le criticità della viabilità e del Centro Storico. Il Vice 

Comandante PM elenca le criticità e le possibili soluzioni. Ci sono 2 situazioni complicate e la 

possibile risoluzione con il cambio di senso di marcia di Via Pascoli e Via Cellini. Si partirà con 

Via Croce, Via Canaletto, Via Pascoli e Via Cellini, strade a senso alternato Sali e scendi. Un altro 

intervento sarà su Via Taranto con strade a senso alternato. Un altro intervento riguarderà la Via 

Magg. Guida e Via del Pozzo in prossimità della Clinica Santa Chiara vi saranno stalli per portatori 

di Handicap. Tutte le modifiche saranno effettuate con Ordinanze dirigenziali. Altro intervento 

previsto sarà il cambio dei parcheggi su Largo Modica, entrambi i lati a lisca di pesce.  

Alle ore 16.05 entra il Consigliere Anzelmo. Il Vice Comandante PM continua dicendo che il Corso 

dei Mille sarà chiuso e ci sarà la ZTL, se l’AC è favorevole. Il Piano sarà pronto alla fine dei lavori 

del Centro Storico e bisognerà seguire la volontà dell’AC sulla pedonalizzazione ed il Comando PM 

non potrà intervenire. La chiusura del Centro Storico si farà per gradi. Dalle Poste a Piazza Duomo 

area pedonale, una parte dei parcheggi a disco orario. Il Consigliere Lo Baido propone la soluzione 

sull’ex Arena Lo Baido come Piazzale Ungheria. I Consiglieri propongono come prossimo step, una 

riunione di tutte le forze politiche. Chiedono, inoltre notizie su Ausiliari del Traffico. L’Assessore 

Sollena dichiara di essere favorevole all’assunzione ma bisognerà capire la modalità di pagamento. 

Ci sono 3 modalità per gli Ausiliari, servizio esterno, affidamento in house oppure autogestione. Si 

apre un ampio dibattito in cui i Consiglieri intervengono con proposte supportate dai suggerimenti 

degli Uffici. Dopo ampio dibattito, alle ore 17.30 la seduta viene chiusa. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

      

   F.to IL CONSIGLIERE ANZIANO  1a CC 

                          (Giuseppe RUBINO) 
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VERBALE  n. 04         DATATO   22/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 22 del mese di Gennaio alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, a seguito di convocazione prot. n. 1905 datata 21/01/2025 da parte del Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
 

1) PROPOSTA DI INTEGRAZIONE AL VIGENTE REGOLAMENTO DI TUTELA 

DEL VERDE PUBBLICO E PRIVATO APPROVATO CON DELIBERA N. 20 DEL 

07/03/2013 AL FINE DELL’ADOZIONE DI VILLE E PARCHI COMUNALI.  

2) VARIE ED EVENTUALI 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Salvia, Anzelmo, Centineo, Longo. Dichiarata aperta la seduta il 

Consigliere Anziano comunica di aver ricevuto un invito da parte del Presidente della 3a CC per 

presenziare ad un incontro su invito del DS Lo Piccolo con nota assunta al prot. n. 1373 del 

15/01/2025 per una richiesta di incontro urgente e presenziare ad una Conferenza di servizi presso 

la sede dell’Istituto Privitera di Via P.pe Umberto finalizzata alla viabilità di Piazza Poetessa 

Bonura e Piazza Don Bosco per salvaguardare l’incolumità degli alunni del plesso Cap. Polizzi 

durante le entrate e le uscite. Ritenuto un invito urgente, i Consiglieri della 1a CC decidono di 

accogliere l’invito ed essere presenti. Alle ore 10.30 i Consiglieri si spostano presso la sede 

dell’Istituto Privitera di Via P.pe Umberto n. 305 per l’incontro con il Dirigente Scolastico. 

 

Nonostante l’invito era rivolto solo alla 3a CC e ritenuto un invito urgente, il Presidente della 3a CC 

invita i Consiglieri della 1a CC (Salvia, Anzelmo, Centineo, Longo) ad essere presenti. Alle ore 

10.30 i Consiglieri si spostano presso la sede dell’Istituto Privitera di Via P.pe Umberto n. 305 per 

l’incontro con il Dirigente Scolastico. Assistono alla riunione l’Assessore Sollena, il Presidente del 

Consiglio, il Comandante PM ed il Vice Comandante. Dichiarata aperta la seduta il Presidente passa 

a trattare l’oggetto della visita ed invita il Dirigente Scolastico ad esporre la il problema. Il DS 

ringrazia gli intervenuti ed in considerazione del fatto che si sono spostato gli ingressi degli alunni, 

chiede al Comandante PM la chiusura di un tratto di strada durante le ore di ingresso ed uscita degli 

alunni, e precisamente la chiusura del tratto di Via Poetessa Bonura, t5ratto di Piazza Don Bosco 

lato Cap Polizzi. Il Comandante PM riferisce di voler analizzare la richiesta di chiusura delle arterie 

e si riserva di comunicarlo. L’Assessore Sollena riferisce di aver in itinere il progetto per il nonno 

vigile. Inoltre per sopperire al problema della viabilità ed interdire il traffico, ha comunicato di aver 

fatto richiesta di installazione di transenne movibili in modo che i volontari potessero spostarle. 

Stesso problema si verifica al Plesso Privitera dove il DS comunica al Comandante PM che 

l’ingresso degli alunni non avverrà da Via P.pe Umberto ma nella via adiacente dove ci si immette 

nell’atrio esterno della scuola.   

Il Presidente ringrazia gli intervenuti ed alle ore 12.30 la seduta viene chiusa. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 F.to IL CONSIGLIERE ANZIANO  1a CC 

                          (Margherita SALVIA) 
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VERBALE  n. 05         DATATO   23/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 23 del mese di Gennaio alle ore 15.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, a seguito di convocazione prot. n. 738 datata 10/01/2025 da parte del Presidente, per trattare 

il seguente O.D.G: 
 

1) CONSULTA CENTRO STORICO E VIABILITA’ 

2) PROGRAMMAZIONE LAVORI.  

3) VARIE ED EVENTUALI 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Pantaleo, Montoleone, Rubino, Salvia, Anzelmo. Assiste il 

Presidente del Consiglio. Dichiarata aperta la seduta il Presidente passa a trattare il punto all’ODG. 

Il Presidente del Consiglio invita i Consiglieri a riflettere su come organizzare il traffico veicolare, 

le ZTL, i parcheggi, le strisce blu. Il Presidente Pantaleo comunica che quanto proposto dagli Uffici 

è fattibile e chiede di approfondire quale è l’idea dell’AC per avere una visione organica di ciò che 

si vuole fare. Invita a proporre un atto di indirizzo dal momento che i lavori si stanno concludendo e 

stimolare l’AC per capire ciò che si vuole proporre anche attraverso un progetto di pianificazione.  

Il Presidente comunica anche la richiesta di incontro del Sig. Lo Baido Antonio in merito all’acqua 

irrigua del Consorzio di bonifica e capire se sono stati attivati i canali di adduzione e verificare lo 

stato delle proposte della Consulta dell’Agricoltura. Il Consigliere Anzelmo dichiara che la gara 

doveva essere avviata entro Giugno ma dei 3 punti oggetto di impegno ancora non è stato fatto 

nulla. Si apre un ampio dibattito tra i consiglieri con proposte. Dopo ampio dibattito i Consiglieri 

stabiliscono di chiedere all’Assessore Di Trapani la convocazione della Consulta sull’Agricoltura, 

per giovedì alle ore 15.30 per affrontare la problematica della situazione irrigua dello Jato e la 

conseguente campagna irrigua. Viene affrontata anche la modifica del Regolamento del Verde 

Pubblico da affidare a privati con l’inserimento dello scopo di lucro che attualmente non è previsto, 

per rendere più appetibile l’affidamento. I lavori continuano fino alle ore 16.30 quando il Presidente 

chiude la seduta. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

      

     F.to IL PRESIDENTE  1a CC 

                          (Giovanni PANTALEO) 
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VERBALE  n. 06         DATATO   27/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 27 del mese di Gennaio alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, a seguito di convocazione prot. n. 2465 datata 24/01/2025 da parte del Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
 

1) REGOLAMENTO MERCATINI DELL’INGEGNO  

2) VARIE ED EVENTUALI 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Anzelmo, Longo. Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza 

del numero legale rinvia di un’ora la seduta della Commissione e si spostano per partecipare alla 

deposizione della corona di fiori per commemorare le vittime dell’olocausto su invito del Sindaco 

trasmesso con nota prot. n. 2378 del 23/01/25. Alle ore 11.20 torna a riunirsi la Commissione e 

risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Pantaleo, Salvia, Anzelmo, Gioiosa, Centineo, Longo. 

Dichiarata aperta la seduta il Presidente, passa a trattare il punto posto all’ODG e cita l’iter della 

proposta e l’esame della stessa. Comunica che l’Assessore Di Trapani ha trasmesso nuovamente il 

Regolamento, su indicazioni della 1a CC, la cui variazione principale rispetto al precedente è l’aver 

cassato l’idea che Mercatino come Ente organizzatore privilegiando la singola iniziativa; altra 

modifica riguardava l’art. 6 per i soggetti ammessi alla partecipazione a cui veniva richiesto un 

patentino che certificava l’iscrizione all’Albo unico regionale secondo una norma nazionale. 

L’Assessore riferisce in merito a ciò che la Regione Sicilia non ha recepito la norma nazionale. 

Vengono visionati i requisiti dell’istanza e la Commissione decide di emendare la proposta con la 

rettifica di 60 gg. Con 30 gg. Esaurito l’argomento il Presidente mette ai voti la superiore proposta e 

risulta: 

Consiglieri Presenti:  N. 06   

Consiglieri Votanti:  N. 06    

Voti Favorevoli:  N. 06    

    

Stante l’esito della votazione la proposta di deliberazione d C.C. n° 28 del 30 settembre 2024 avente 

per oggetto “APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEI MERCATINI 

DELL’INGEGNO CHE SI SVOLGONO SU SUOLO PUBBLICO” viene esitata favorevolmente. 

Alle ore 13.00 il Presidente chiude la seduta. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

      

     F.to IL PRESIDENTE  1a CC 

                          (Giovanni PANTALEO) 
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VERBALE  n. 07         DATATO   30/01/2025   

 

L’anno 2025, il giorno 30 del mese di Gennaio alle ore 15.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

1a CC, a seguito di convocazione prot. n. 2985 datata 30/01/2025 da parte del Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
 

1) CONSULTA DELL’AGRICOLTURA  

2) VARIE ED EVENTUALI 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Pantaleo, Salvia, Anzelmo, Centineo.  

Assistono alla seduta il Dott. Gerlando Inzerillo del Consorzio di Bonifica, l’Agr. Russo Vincenzo 

Dirigente Condotta Agraria, L’Assessore Di Trapani, il Dott. Ferro Francesco, Il Dott. Fiore 

Salvatore Presidente Agronomi, Il Presidente del Consiglio.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e ringrazia l’Assessore Di 

Trapani, sensibile all’invito della 1a CC, che, in mancanza di un’apposita Commissione 

sull’Agricoltura, in CC è stato demandato alla 1a CC di occuparsi dell’argomento. I Consiglieri 

hanno voluto affrontare l’argomento in anticipo per evitare che si arrivi all’ultimo momento ad 

affrontare le emergenze e le conseguenze. Si ha conoscenza che per un malfunzionamento dei 

canali che risultano ostruiti, la Diga è in una situazione di disastro. E’ a rischio sia l’erogazione 

potabile che agricola. Pertanto, la campagna è iniziata in ritardo. Chiede ai Tecnici intervenuti di far 

capire ad oggi quale è il volume dell’invaso e il perché della mancata manutenzione che porterà a 

far saltare la stagione irrigua del 1° lotto. Il Consigliere Anzelmo dichiara che bisogna salvare la 

Diga ed affrontare il problema della distribuzione e della manutenzione con programmazione 

annuale. Avere le idee chiare sulle criticità escluso il 1° lotto e la rete servita dal Canale Badia. 

Urge indire un incontro specifico con il Dipartimento AMAP e l’Autorità di Bacino, con unità di 

crisi. Il Presidente del Consiglio ringrazia gli intervenuti e aggiunge che ogni anno ci si riunisce ma 

i problemi restano. Le manutenzioni venivano fatte ma l’acqua si perdeva. Chiede notizie certe e 

concrete per capire come risolvere i problemi. Il Dott. Gerlando Inzerillo dichiara che si opera in 

condizioni difficili. Il Consorzio non vende acqua ma si occupa della distribuzione per cui ha un 

pareggio di bilancio, pertanto se non ci sono finanziamenti non si può operare. Inoltre, è un Ente 

pubblico e non privato per cui per operare ha tempi differenti. Alcuni problemi dello scorso anno 

sono stati risolti, sui guasti si interviene ed a breve il 1° lotto andrà in esecuzione. L’Agr. Russo 

Vincenzo dichiara che il vero problema è come sarà l’inverno, il tempo atmosferico che è 

l’azionista di maggioranza della Diga. Altro problema da risolvere è pulire la sabbia dell’invaso e 

non trattarla come rifiuto speciale. Pronta reperibilità nelle manutenzioni. E’ importante l’utilizzo 

delle acque reflue. Bisogna parlare con l’ESA per capire se è in grado di ripulire. Le somme da 

pagare per ettaro sono esose per cui nessuno paga e di conseguenza non c’è cassa. Il Dott. Gerlando 

Inzerillo dichiara che la Regione dovrebbe creare un apposito Cap. di bilancio che allo stato attuale 

non esiste. Si è in attesa della Riforma da parte della Regione. Chiede la competenza per la gestione 

irrigua ed invita a parlare con l’Ing. Marino. Il Presidente del Consiglio dichiara che la Consulta è 

importante in tal senso.  Il Presidente Pantaleo dichiara che c’è un abbassamento del livello delle 



falde ed invita a fissare un incontro con il Dipartimento. Il Dott. Ferro dichiara che c’è l’interesse 

della Comunità a cercare di risolvere il problema. Invita a cercare di capire cosa è possibile fare per 

dare un minimo di irrigazione. Non si è in grado di dare acqua depurata. I piccoli imprenditori 

agricoli non sono in grado di irrigare. Cercare di far sì che AMAP piuttosto che prelevare acqua per 

Palermo, razionare e consentire che una piccola riserva idrica vada all’agricoltura. Bisogna 

muoversi con l’idea ben precisa che una parte di acqua vada all’agricoltura. Il Presidente Pantaleo 

dichiara che bisogna avere il coraggio della distribuzione a giorni alterni per Palermo. Invita a 

fissare un appuntamento con il Dipartimento. Il Dott. Fiore dichiara che l’AC dovrebbe prendere 

impegni con il Prefetto per l’acqua. La L. 152 prevede un solo approvvigionamento e mantenere le 

opere di presa pulite. Verificare l’uso della ex Garcia. Il Presidente Pantaleo dichiara che bisogna 

programmare un sistema di acque che vanno perse e le vasche di laminazione. Fa un sunto degli 

interventi e concordano nel riaggiornamento dei lavori. Alle ore 17.00 il Presidente ringrazia gli 

intervenuti per l’apporto dato, li congeda e chiude la seduta. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

      

     F.to IL PRESIDENTE  1a CC 

                          (Giovanni PANTALEO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


